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50p/

| 1. PELDA

A mellékelt rajzon vazolt kompresszor szivocsovén v;=10m/s
sebességgel aramlik be levegd. A be-, illetve a kidramlasi
keresztmetszetben a levegd nyomasa ill. hdmérséklete rendre p;
és P2, ill. t; és to.

ADATOK:

p,=10°Pa p,=2-10°Pa 6=20°C  =50°C

d=65mm  d,=40mm R =287J /(kgK) d; V1
KERDESEK:

a) Hatarozza meg a kidramlo levegd v, sebességét!
b) Mekkora kompresszoron ataramlo levegé g, tomegarama?

| 2. PELDA

10p/
Staciondrius aramlési allapotban qy térfogataramu viz folyik egy -§ Q
tartadlyba, amely als6 nyilasan v sebességgel folyik ki egy “
A=10cm>  keresztmetszetli,  veszteségmentes  kialakitasu / \
csOcsonkon keresztiil. j
ADATOK: — 3 Z P
g, =0.1m’/ perc; g=10 N/kg; p,, =1000kg /m’ — — Mz )
KERDES: e
Hatarozza meg mekkora h vizmagassag allandésul a tartalyban! —
3. PELDA 15p/

Egy H=25 méter magas lépcséhazon belill a levegd hoémérséklete mindenhol T,=22°C. A kiilso
hémérséklet Ty=-8°C értekii. A hdmérséklet allandonak tételezhetd fel mind beliil, mind kiviil. A 1égkdri
nyomas talajszinten pe=10" Pa. A 1épcséhaz alsé bejarati ajtaja nyitva van. A levegd siiriiségének

kiszamitasahoz mindenhol py vehet6. R=287 J/(kg-K), g=10 N/kg
KERDESEK:

a) Mekkora a belso és kiilsé nyomas kiilonbsége a legfels6 emeleten? pp-px=?

b) Ha a legfelsd szinten kinyitunk egy ablakot, milyen iranyban és milyen sebességgel aramlik at rajta a

levegd?
| 4. PELDA 15p/ |
Az abran lathatd H=300m magas hengeres edényt hy=280mm )
magassagig vizzel toltjiik fel. Az edényt w [1/s] szogsebességgel g’;:f’.:lm'
forgatjuk. AN /
ADATOK: oo Pi v
p,=10°Pa p,, =10kg/m’  D=100mm g=10N/kg —
KERDESEK: [ g—
a) Hatdrozza meg azt a szogsebességet, amely esetén a forgd ER RN e 300mm
folyadék felszine épp eléri az edény felso lapjat! w="? viz /E— — -—T_
b) Ebben az esetben mekkora a (pa-po) nyomaskiilonbség? ¢ 100 mm
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MEGOLDAS

| 1. PELDA 10p/

Megoldéasa ua. mint a 3.1. példaé! (mas adatok!)

a) v, =14.555 m/s

b) Am=P1V1AI= p2VaAs
p1=p1/(RT))=1,1892 kg/m’, A,=3,3183-10" m*
qm= 3,9461-10° kg/s

| 2. PELDA 10p/
Megoldasa ua. mint a 3.2. példaé!
h=0,139m
| 3. PELDA 15p/

Megoldasa ua. mint a 4.1. példaé! (mas adatok!)

a) Ap=33,428 Pa
b) Vki=7,524 m/s

| 4. PELDA 15p/

Megoldasa ua. mint a 5.3. példaé!

a) ®=8,944 1/s
b) Pa-Po = 3000 Pa



